



ORGAN CENTRAL AL PARTIDULUI MUNCITORESC ROMÂN

* SERIA III ANUL XIX Nr. 1740 4 PAGINI 4 LEI Miercuri 24 Mai 1950

In numărul de azi:

- Să pregătim din timp strângerea recoltei!
SĂ ASIGURĂM CONDIȚIILE PENTRU O CĂT MAI BUNĂ FUNCȚIONARE A TRANSPORTURILOR
PIONIERII SOVIETICI — BOLȘEVICHII DE MÂINE

Tot sprijinul „Societății pentru Răspândirea Științei și Culturii“!

Aduce știința și cultura în masele largi este o sarcină de bază a regimului de democrație populară...

In Capitală campania de strângere de semnături pe Apelul pentru interzicerea armei atomice a luat sfârșit

Apelul a fost semnat de 761.136 cetățeni

Table with 4 columns: Sectorul, Numărul cetățeni, Sectorul, Numărul cetățeni. Rows include Sectorul I Gaiben, Sectorul II Negru A, Sectorul II Negru B, Sectorul III Albastru A, Sectorul III Albastru B, Sectorul IV Roșu.

(Vom publica în numărul nostru de mâine numărul semnăturilor pe circumscripții).

388.832 semnături în județul Timiș

Campania de strângere de semnături pe Apelul Comitetului Permanent al Partizanilor Păcii a luat sfârșit în județul Timiș. 388.832 locuitorii...

Actualități din U. R. S. S.

O nouă discuție științifică

In coloanele ziarului „Pravda“ se desfășoară în prezent o nouă discuție științifică publică. De astă dată este vorba de problemele lingvistice.

Inginerul Nicolai Lunin

Numele mecanicului de locomotivă Nicolai Lunin este cunoscut nu numai în întreaga Uniune Sovietică...

Desvoltarea industriei locale

In regiunea Irkutsk se construiesc sub îndrumarea sovietului local și a diferitelor cooperative zeci de întreprinderi noi...

Deschiderea expoziției „Sindicatul sovietic“

La Casa Prieteniei Româno-Sovietice s'a deschis, luni la amiază, expoziția „Sindicatul sovietic“, organizată de Confederația Generală a Muncii și de Consiliul General de Conducere ARLUS.

Organizarea practicii în producție a elevilor și studenților

Buletinul Oficial de astăzi publică Hotărârea Consiliului de Miniștri privind organizarea practicii în producție, a elevilor și studenților.

Mai mult petrol pentru Patrie, pentru pace!

Luptând cu însuflețire în trecerea socialistă, muncitorii și tehnicienii din schelele noastre petrolifere se străduiesc să dea zi de zi tot mai mult petrol, conștienți că...

Noi echipe de sondori scurtează timpul de intervenție

Urmând exemplul ei, și alte echipe care înainte nu și îndeplineau programul de producție au trecut în rândul echipelor frunțate. Astfel, echipa maestrului sondor Albuscu Nicolae...

Un trolieu repus în funcțiune la Moreni

MORENI (dela Cășu Ion, corespondent). In întrecerea socialistă pentru mai mult petrol, un obiectiv de seamă al muncitorilor și tehnicienilor din schelele noastre este întreținerea utilajului în bune condițiuni.

Noul oraș muncitoresc la Hunedoara



Sub dealurile înverzite ale Hunedorei, acolo unde fumul furnalelor înalte și al cuptoarelor Siemens Martin cu greu mai poate străbate...

„Pentru a construi — ne învață tovarășul Stalin — trebuie să avem cunoștințe, trebuie să ne însușim știința“.

Ca să mergem cu pânzele întinse pe calea industrializării socialiste, ca să spornim neconținut producția și productivitatea muncii...

Ca să ducem la izbândă deplină bătălia pentru transformarea socialistă a agriculturii, trebuie să izgonim întinerul din satele noastre...

Luminarea maselor este o sarcină grea care nu poate fi dusă la capăt decât în condițiile unei lupte aprige...

De aceea, activitatea acestei Societăți, chemată să joace un rol activ în luminarea maselor...

Comitetele județene de partid să se preocupe îndeaproape de activitatea filialelor S.R.S.C., dându-le un sprijin temeinic și multilateral...

Este o sarcină a activiștilor de partid să desfășoare o vie muncă de lămurire privitoare la activitatea și obiectivele organizațiilor de masă...

Nicunui organ de partid nu-i este îngăduit să negligeze munca de răspândire a cunoștințelor științifice și politice...

„Societatea pentru Răspândirea Științei și Culturii“ trebuie să se îndrepte întâi de toate spre cluburile și colturile roșii din uzine și fabrici...

Este necesar ca toate conferințele Societății să fie cât mai strâns legate de necesitățile practice ale construirii socialismului...

Cât mai multe conferințe tehnice în fabrici și uzine, cât mai multe conferințe la sate privitoare la transformarea socialistă a agriculturii...

